



పకడ్బందీగా భూముల సర్వే

జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

పెద్దపల్లి/ధర్మారం(జనంసాక్షి): మండలంలో జరుగుతున్న ప్రభుత్వ భూముల సర్వే పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సంబంధించిన అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ధర్మారం మండల కేంద్రంలో పర్యటించారు. ధర్మారం మండలంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం, ఎంపీడీవో కార్యాలయం, ఏపీఎం కార్యాలయాలను కలెక్టర్ పరిశీలించి సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. మండలంలో తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో జరుగుతున్న రిన్నేషేషన్ పనులను కలెక్టర్ పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ, మండలంలో చేపట్టిన ప్రభుత్వ భూముల సర్వే ప్రక్రియ పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ అధికారులను



అనంతరం ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో మండలం పరిధిలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో త్రాగునీటి సౌకర్యం విద్యుత్ సౌకర్యం, ఇతర మౌలిక వసతులు ఉండేలా చూడాలని లేనివకంలో అవసరమైన ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ధర్మారంలోని ఏపీఎం కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన కలెక్టర్ అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం ధర్మారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నిర్మించడానికి గుర్తించిన భూమిని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. క్షేత్రస్థాయిలో పనులు ప్రారంభించి ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన గడువులోగా ఆరోగ్య కేంద్ర నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట పెద్దపల్లి రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి బి.గంగయ్య, ధర్మారం మండల తహసీల్దార్ మొహమ్మద్ ఆరిఫ్, మండల ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్, మండల బద్దంగా కృషి చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

లను ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం ఖిలా వనపర్తి లోని ప్రభుత్వ భూములను సర్వే చేసి శని వారం వరకు అందించాలని, అనంతరం బొమ్మ రెడ్డి పల్లి గ్రామంలో ప్రభుత్వ భూముల సర్వే ప్రారంభించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. మండలంలోని కోర్టు కేసులు, ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి అధికారులు ప్రణాళిక బద్దంగా కృషి చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

నాణ్యమైన విద్యతోపాటు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి

కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా.

తంగళ్ళపల్లి అక్టోబర్ 16(జనంసాక్షి): ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా నాణ్యమైన విద్యతో పాటు అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు, వసతులు కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా పేర్కొన్నారు. తంగళ్ళపల్లి మండలం కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రతి తరగతి గదిలో విద్యార్థులకు ప్రశ్నలు వేసి, సమాధానాలు రాబట్టి వారి అభ్యసన సామర్థ్యాలను పరిశీలించారు. పాఠశాలలో సౌకర్యాలు ఎలా ఉన్నాయి. నాణ్యమైన భోజనం అందిస్తున్నారా, వసతులు ఎలా ఉన్నాయి. అనే వివరాలను జిల్లా కలెక్టర్ స్వయంగా విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రాథమిక పాఠశాలలో అసంపూర్ణంగా ఉన్న తరగతి గది భవనం పూర్తి చేయడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.



ఉత్సాహంగా అలాయ్.. బలాయ్..

క్యాతం వెంకటరమణ నిర్వహణలో విజయవంతంగా కార్యక్రమం రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ డాక్టర్ అనిల్ కుమార్..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: బిజెపి రామగుండం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కం దుల సంధ్యారాణి పోచం, మాజీ కౌన్సిలర్ బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మేరుకు హనుమంతు గౌడ్, సహజ హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రాజేందర్ సీనియర్ జర్నలిస్టు, ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ విజెలెస్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ, సభ్యులు (గవర్నమెంట్ ఆఫ్ తెలంగాణ) బొంకూరి మధు, ఆర్వైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు నటరాజ్, ఆప్యాయత అనురాగాలు ఆ లింగనం సోదర భావంతో, అలాయ్ బలాయ్, కార్యక్రమం ఉత్సాహ, భరితంగా సాగింది. పెద్దపల్లి జిల్లా

గోదావరిఖని పట్టణంలోని సుమంగళి ఫంక్షన్ హాల్ (ఎస్సీ ఫంక్షన్ హాల్), సామాజిక ఐక్య వేదిక ఆధ్వర్యంలో అలాయ్ బలాయ్ కార్యక్రమం జరిగింది, సామాజిక ఐక్యవేదిక కన్వీనర్ క్యాతం వెంకటరమణ నిర్వహణలో జరిగిన మేయర్ డాక్టర్ బంగి అనిల్ కుమార్, బిజెపి రామగుండం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కందుల సంధ్యారాణి పోచం, సీనియర్ జర్నలిస్టు, ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ విజెలెస్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు(గవర్నమెంట్ ఆఫ్ తెలంగాణ) బొంకూరి మధు, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మాజీ కౌన్సిలర్



బీసీల కుల గణన తప్పకుండా చేపట్టాలి

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 16 (జనం సాక్షి) బీసీ సంక్షేమ సంఘం కామారెడ్డి జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం బీసీ సమగ్ర కుల గణన ప్రక్రియ దసరా కానుకగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన సందర్భంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే, మరియు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పుష్పాభిషేకం పూలదండలతో వేయాలన్న బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆదేశాల మేరకు కామారెడ్డి మున్సిపల్ దగ్గరలో ఉన్న మహాత్మా పూలే మరియు అంబేద్కర్ లకు పూలదండలతో మరియు



పుష్పాభిషేకం చేయడం జరిగినది అలాగే కామారెడ్డి జిల్లా మండల గ్రామ స్థాయిలో కూడా పుష్పాభిషేకం చేయడం జరిగిందని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు సావ శివ రాములు

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చెయ్యండి

ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డ రైతులు. ఆర్మూర్, అక్టోబర్ 16 (జనం సాక్షి):వరి కోతలు ప్రారంభమైనప్పటికీ ప్రభుత్వం వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించకపోవడం రైతులకు శాపంగా మారిందని రైతు జేఏసీ నేత, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చైర్మన్ ఇట్టేడి లింగారెడ్డి అన్నారు. ఆర్మూర్ నియోజకవర్గంలోని ఆలూరు మండల కేంద్రంలో మీడియా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. కొనుగోలు కేంద్రాలు లేక రైతులు వరి ధాన్యాన్ని తక్కువ ధరకు దళారులకు అమ్మి నష్టపోతున్నారని ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డారు.



ఎన్నికలవేళ వరి ధాన్యానికి రూ.500 బోనస్ ఇస్తామని చెప్పి ప్రస్తుతం కేవలం సన్న రకానికి బోనస్ అని మాట మార్చారన్నారు. వరి ధాన్యానికి మద్దతు ధరకు కొనుగోలు కేంద్రాలకే దిక్కు లేదని, రైతులు వర్షానికి తడుస్తుండేమీదానని భయానికి



హైమాన్ లైట్ , ఓపెన్ జిమ్ ను ప్రారంభించిన పురుమల్లు

కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి పురుమల్లు శ్రీనివాస్. కరీంనగర్ బ్యూరో, అక్టోబర్ 16 (జనంసాక్షి) : కరీంనగర్ రూరల్ మండలంలోని జూబ్లీనగర్ గ్రామంలో ఎస్ డి ఎఫ్ నిధులతో ఏర్పాటు చేసిన ఓపెన్ జిమ్ , హైమాన్ లైట్ ను బుధవారం రోజు కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి పురుమల్లు శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి పురుమల్లు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజల కోసం పాటుపడే పార్టీ అని ప్రజాపాలన లో అనేక సమస్యలను పరిష్కరిస్తుందని మికాండరికి ఏసమస్య ఉన్న నా దృష్టికి తీసుకువస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పెద్దలతో మాట్లాడి సమస్య పరిష్కరిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



మర్యాద పూర్వకంగా కలయిక

జిల్లా రిజిస్ట్రార్ ఆడిట్ అధికారిని కలిసిన టీఎన్టీఓ సంఘం నాయకులు కరీంనగర్ బ్యూరో, అక్టోబర్ 16 (జనంసాక్షి) : కరీంనగర్ జిల్లాకు బదిలీపై వచ్చిన డిస్ట్రిక్ రిజిస్ట్రార్ ఆడిట్, కాంట్రీబ్యూటరీ పెన్షన్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు స్థిత ప్రజ్ఞని టీఎన్టీఓ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో స్థానిక కలెక్టరేట్ ఆవరణలో గల రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీసులో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛము ఇచ్చి, శాలువతో సన్మానం చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా టీఎన్టీఓ నాయకులందరూ కాంట్రీబ్యూటీ పెన్షన్ విధానాన్ని రద్దుచేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కార్యదర్శి సంఘం లక్ష్మణరావు, టీజీఓ నాయకులు మడిపెల్లి కాళీ చరణ్ గౌడ్, జిల్లా సహాధ్యక్షులు ఓంబెల రవీందర్ రెడ్డి, కేంద్ర సంఘం నాయకులు రాగి శ్రీనివాస్, అర్చన అధ్యక్షులు సర్దార్ హార్షిందర్ సింగ్, రూరల్ అధ్యక్షులు మారుపాక రాజేష్ భరద్వాజ్, కార్యదర్శి నేరేళ్ల కిషన్, జిల్లా నాయకులు రమేష్ గౌడ్, నగేష్ గౌడ్, జలాలద్దీన్ అక్బర్, లవ కుమార్, కరుణాకర్, రాజశేఖర్ మన్మోహన్ సింగ్, నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు కోట రామస్వామి, కార్యదర్శి శంకర్ నారాయణ పాల్గొన్నారు.

